

Накануне праздника сотрудники следственного управления возложили цветы к Мемориалу Победы и Вечному огню, почтив память павших воинов и ветеранов

Наша страна готовится отпраздновать 74-ую годовщину Победы в Великой Отечественной войне, которая унесла миллионы жизней советских солдат. Гитлеровская армия, не зная до того времени поражений, вторглась в пределы нашей Родины. Используя тактику блицкрига, отточенную в ходе военных операций в европейских странах, враг намеревался всего за несколько месяцев нанести поражение Красной Армии и захватить СССР. Однако стойкость, героизм и отвага советских воинов разрушили планы фашистов. Война растянулась на долгие 1418 дней и закончилась поражением Германии.

По сложившейся традиции, отдавая долг памяти защитникам Родины, сотрудники следственного управления прошли к Мемориалу Победы и возложили у его основания возле Вечного огня цветы, вспоминая павших героев.

Во всех районах республики сотрудники следственных подразделений также примут участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы – навещат ветеранов, окажут им помощь, примут участие в восстановлении и реконструкции памятников и мемориалов, выйдут на шествия и парады вместе с земляками, чтобы почтить великий подвиг советских солдат, ветеранов войны и тыла.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1351130>